



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
GABINETE DA REITORIA**

EDITAL Nº 14/2013

**RETIFICAÇÃO DO ANEXO I
VAGAS POR ÁREA DE CONHECIMENTO**

O Reitor da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), no uso de suas atribuições legais, em conformidade com a Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com o Decreto n. 94.664, de 23 de julho de 1987, com a Lei 8.745, de 09 de dezembro de 1993, MP n. 525 de 14 de fevereiro de 2011, torna pública a retificação do Anexo I do Edital 14/2013-UNIFAP, que rege a seleção de candidatos para o provimento emergencial de cargo de Professor Substituto da UNIFAP, passando a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

2) Área de Conhecimento: RELAÇÕES INTERNACIONAIS. LETRAS COM HABILITAÇÃO EM LINGUA ESPANHOLA.

Número de Vagas: 01 (uma)

Regime de Trabalho: 40h (quarenta horas)

Requisitos específicos: Graduação em Letras com habilitação em Língua Espanhola, com Doutorado, Mestrado, Especialização ou concluindo Especialização em Letras.

Leia-se:

2) Área de Conhecimento: RELAÇÕES INTERNACIONAIS. LETRAS COM HABILITAÇÃO EM LINGUA ESPANHOLA.

Número de Vagas: 01 (uma)

Regime de Trabalho: 40h (quarenta horas)

Requisitos específicos: Graduação em Letras com habilitação em Língua Espanhola, com Doutorado, Mestrado ou Especialização em Letras; ou Graduação em Letras, com Doutorado, Mestrado ou Especialização em Língua Espanhola.

Macapá, 06 agosto de 2013.

Prof. Dr. José Carlos Tavares Carvalho
Reitor da Universidade Federal do Amapá